

Ректору
НПУ імені М. П. Драгоманова
академіку НАПН України
професору
Андрущенко В. П.

ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ
щодо запровадження освітньо-професійної програми
«Професійна освіта (Дизайн)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)

Шановний Вікторе Петровичу!

Метою запропонованої освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Дизайн)» за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) є підготовка фахівців, які здатні планувати та організовувати роботу як в галузі освіти, так у сфері дизайну.

Освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за такими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність. Програма містить навчальний план підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю, профіль програми, перелік освітніх компонентів, структурно-логічну схему та матриці відповідності програмних результатів навчання. Профіль програми визначає її освітньо-професійне та прикладне спрямування. В наданій програмі зазначені мета, компетентності, що формуються для майбутньої професійної діяльності здобувачів освіти, очікувані результати навчання, регламентовані форми атестації, визначені умови і технології реалізації освітнього процесу.

Пленерна та художньо-проектна переддипломна практики сприяють формуванню пізнавальної та творчої активності майбутніх фахівців у сфері дизайну, навчальна та виробнича педагогічні практики виконання роботи, що пов'язана з видами та способами діяльності педагога професійного навчання в сучасних закладах професійної, професійно-технічної, вищої освіти; прийняття самостійних рішень та розв'язування задач, пов'язаних із управлінськими функціями в умовах конкретного підприємства.

Наш заклад може забезпечити працевлаштування випускників, які успішно засвоїли освітньо-професійну програму «Професійна освіта. (Дизайн)» та отримали диплом бакалавра з професійної освіти (дизайн), фахівець з дизайну за умови наявності вакантних посад та потреби в кадрах.

Проректор ПЗВО
«АРТ Академія сучасного мистецтва
імені Сальвадора Далі»



Л.В. Жужа